
Instrukcja Obsługi 

Inteligentny sterownik RGB oświetlenia LED 

 

 

UWAGA: Niniejsza instrukcja zawiera podstawowe informacje o środkach 

ostrożności wymaganych podczas instalacji i uruchamiania. Z tego względu osoba 

wykonującą instalację a także użytkownik powinni dokładnie zapoznać się z niniejszą 

instrukcją przed rozpoczęciem instalacji i uruchomieniem. Aby uzyskać maksymalną 

wydajność należy postępować zgodnie z poniższymi instrukcjami: 

1. DANE TECHNICZNE  

Napięcie wejściowe: 口 12 V AC 口 120 V/220 V 

Napięcie wyjściowe: 12 V AC 

Maks. moc wyjściowa zacisków 12 V: ≤ 300 W 

Klasa ochrony obudowy: tylko do użycia w pomieszczeniach  

Długość kabla: 100 m  

 



2.INSTALACJA 

Przed rozpoczęciem prac należy sprawdzić, czy podłączane przewody i kable nie są 

pod napięciem. Sterownik należy zamontować do wytrzymałej i mocnej ściany w 

odległości minimum 5 m od źródła wody lub przewodów. 

Podłącz napięcie wejściowe 12 V AC do zacisków oznaczonych „12 V AC 

Input”.(W przypadku sterownika dostosowanego do zasilania 120 V lub 220 V, 

należy zacisk wejściowy podłączyć do zasilania 120 V lub 220 V.) Podłącz 

oświetlenie równolegle do zacisków oznaczonych „LAMPS 12 V AC”. Należy 

sprawdzić, czy złącza są mocno podłączone, aby uniemożliwić iskrzenie. 

 

Schemat instalacji: 
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3. USTAWIENIA 

3.1  Pobierz aplikację z App Store lub Google Play: 

„Smart Life” lub „Tuya Smart” 

 

 

 

 

 

3.2 Przełącz na tryb sterowania APP  

Ustawienie domyślne oświetlenia basenowego to tryb sterowania przełącznikiem. 

Naciśnij przycisk „ENTER", aby przełączyć oświetlenie basenu na tryb sterowania 

APP. Następnie wskaźnik przycisku zacznie migać przez kilka sekund, po czym 

należy wykonać następujące kroki. 

Szafka sterownicza AC 120 V/220 V  

AC 120 V/220 V Wejście 
Ostrzeżenie 

Do jednego zacisku 
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podłączać wszystkich 

świateł. Należy 

zapewnić równomier- 

ny obciążenie. 



 

3.3 Połączenie za pomocą Wi-Fi i Bluetooth  

Aby dodać automatycznie urządzenia, należy włączyć funkcję Wi-Fi i Bluetooth. 

Obsługiwana jest tylko sieć 2.4 GHz Wi-Fi . 

 

 

 

 

3.4  Utwórz Grupę  

Aby dodać więcej, niż 1 sterownik należy je połączyć razem i zsynchronizować. 

4.Kliknij “+” , aby dodać 

urządzenie 

5.Na koniec kliknij 

“Done” 

6.Przejdź do interfejsu 

sterowania  

1.Dodaj urządzenie 2.Po wykryciu urządzenia 

kliknij “Add” 

3.Wybierz sieć 2.4 GHz Wi-Fi 

i wpisz hasło  



Następnie należy dodać wszystkie sterowniki do jednej grupy za pomocą Smart Life 

APP. 

Wskazówka: W tej samej grupie mogą być jedynie sterowniki znajdujące się w tej 

samej sieci. W przypadku każdego sterownika należy w pierwszej kolejności 

wykonać kroki opisane w punkcie 3.3, w celu konfiguracji ustawień, a dopiero potem 

można będzie wykonać poniższe kroki. 

 

 

 

 

 

 

1.Przejdź do jednego 

sterownika, kliknij “...” 

 

2.Kliknij “Create Group” 

 

3.Kliknij “+” aby dodać 

sterowniki do jednej grupy  



 

 

3.5 Zmiana nazwy urządzenia  

 

 

 

 

 

 

1. Przejdź do jednego 

sterownika, kliknij “...” 

 

2.Kliknij  

 

3.Kliknij “Confirm” 

 

4.Kliknij “Save” 5.Wpisz nazwę grupy, 

kliknij “Save” 

6.Grupa utworzona 

pomyślnie  



 

3.6  Zmiana ustawień Wi-Fi  

W przypadku zmiany sieci Wi-Fi lub hasła Wi-Fi, należy zmienić ustawienia sieci 

Wi-Fi. Naciśnij i przytrzymaj przez 10 sekund wciśnięty przycisk „ENTER", po czym 

zacznie migać wskaźnik przycisku przez kilka sekund, a następnie można będzie 

wykonać kroki opisane w punkcie 3.3 i zmienić ustawienia. 

3.7  Zmiana na tryb sterowania przełącznikiem  

Aby zmienić tryb sterowania APP na tryb sterowania przełącznikiem, należy nacisnąć 

przycisk „Exit", po czym można będzie sterować oświetleniem za pomocą 

przełącznika. (Przycisk „Exit" spełnia rolę przełącznika.) 

3.8 Sterowanie za pomocą Bluetooth  

W przypadku braku połączenia z Wi-Fi lub siecią, należy ustawić telefon komórkowy 

w pobliżu sterownika < 10 m. 

Po upływie ok. 1 minuty, sterownik automatycznie uruchomi funkcję Bluetooth, po 

czym można będzie sterować oświetleniem za pomocą aplikacji. 

4. UWAGI DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA  

Instalację mogą wykonać jedynie osoby posiadające wymagane kwalifikacje. 

Należy zachować ostrożność z uwagi na ryzyko porażenia prądem elektrycznym. 

4.Zmiana nazwy zakończona.  5.Następnie możesz zmienić nazwę urządzeń 

znajdujących się w ogrodzie i przy basenie. 



Należy przestrzegać obowiązujące normy i przepisy o zapobieganiu wypadkom. 

Należy przestrzegać wymagania normy IEC 364-7-702: INSTALACJE 

ELEKTRYCZNE W OBIEKTACH BUDOWLANYCH - WYMAGANIA 

DOTYCZĄCE SPECJALNYCH INSTALACJI LUB LOKALIZACJI - BASENY 

PŁYWACKIE I INNE.  Urządzenia nie należy obsługiwać mokrymi rękami 

lub mokrymi stopami. 


